dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę olejów i smarów znak: SKMMS –ZP/N/19/11
Zamawiający przedstawia w załączeniu pytania złożone w toku postępowania wraz z treścią odpowiedzi.

Pytanie nr 1. 
Czy Zamawiający dopuszcza produkty równoważne dla wymienionych w części III pkt 3.1.1, a szczególnie poz. 5?
Odpowiedź:
Nie. DTR nowych urządzeń (sprężarki SK 7) wyklucza  taką możliwość – gwarancja produktu.
Pytanie nr 1. 
Czy Zamawiający zamierza dokonywać nabycia wyrobów akcyzowych w procedurze zwolnionego poboru podatku akcyzowego zgodnie z ustawą z dnia 6 grudnia 2008 r. o podatku akcyzowym (Dz. U. z 2011 r. nr 108, poz. 626) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 23 sierpnia 2010 r. w sprawie zwolnień od podatku akcyzowego (Dz. U. nr 159, poz. 1070 z poźń. zm.) i Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 24 lutego 2009 r. w sprawie wzorów dokumentów związanych z rejestracją w zakresie podatku akcyzowego (Dz. U. z 2009 r., nr 32, poz. 226) oraz dopełni czynności wynikających z przytoczonych regulacji prawnych?

Odpowiedź:
Tak.
